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IJsclub Klein Maar Dapper 
Opgericht 15 januari 1901 te Krommeniedijk 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Klein Maar Dapper 
 
Datum: 27 november 2024, 20.15 uur    
 
Aanwezig: Noortje de Graaf, Marijn Meijns, Nico Noom, Kees Langewis, Ap de Wit, Jaap van 
Nieuwehuizen, Jan Kleijn, Djoeke Leguiijt, Bart Meijns, Ruud Petra, Peter Molenaar, Jan de Vries, Albert 
Roos, Marjolein Nielen, Jan Wouda Sr., Willem Noom, Bab Meijns. 
Afwezig met bericht: Gerard Stadt, Bouke Meijns, Daphne Meijns, Lars Rodenburg, Aad Groen 
 
1 Opening 
Noortje de Graaf opent de vergadering en heet alle aanwezige leden van harte welkom. Dit is de 
tweede ledenvergadering, omdat bij de vorige vergadering niet 2/3 van alle leden aanwezig waren. Ze 
merkt op dat de storm waarschijnlijk de opkomst heeft beïnvloed, waardoor er mogelijk minder leden 
aanwezig zijn. Vervolgens wordt een moment van stilte gehouden ter nagedachtenis aan de overleden 
leden van de vereniging. Daarna stemmen de leden unaniem in met de voorgestelde agenda. 

2 Notulen vorige Ledervergadering 
Tijdens de vergadering is vastgesteld dat er geen opmerkingen of wijzigingen zijn op de notulen van de 
vorige Ledervergadering. De notulen worden hierbij unaniem goedgekeurd en definitief vastgesteld. 
 
3 Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen voorafgaand aan de vergadering. Dit betekent dat er geen 
nieuwe documenten, verzoeken of andere schriftelijke stukken zijn die moeten worden behandeld of 
besproken tijdens deze vergadering. 
 
4 Mededelingen 
Noortje meldt dat op 6 november de Zaanse IJsclubs bij ons te gast waren voor een informatieve 
bijeenkomst. Tijdens deze gelegenheid had elke club de mogelijkheid om zijn ervaringen en inzichten 
over het reilen en zeilen van de vereniging te delen. Aansluitend organiseerden Djoeke en Marjolein 
een gezellige quiz, geheel in het teken van ijs en schaatsen, wat zorgde voor veel enthousiasme en 
betrokkenheid onder de aanwezigen.  

• Bab Meijns stelt de vraag hoe het gesteld is met het aantal leden bij de andere verenigingen. 
o Noortje geeft aan dat het wisselt per vereniging, waarbij Assendelft de kroon spant. 

5 Jaarverslag 2023/2024 
Noortje de Graaf noemt de hoogtepunten uit het jaarverslag van de vereniging, waarbij ze stilstaat bij 
de belangrijkste gebeurtenissen en prestaties van het afgelopen jaar. 
 
6 Jaarverslag penningmeester 2023/2024 
Albert Roos leest het verslag voor, tevens zijn kopieën van het jaarverslag uitgedeeld, zodat iedereen 
een exemplaar heeft om het door te nemen.  

• Jan Kleijn stelt een vraag over de uitgekeerde rente op de spaarrekening. 
o Albert geeft aan dat de vereniging zeker rente ontvangt, maar dat dit marginaal is. In 

het volgende financiële jaarverslag zal hij bankkosten en renteïnkomsten uitsplitsen, 
zodat het beter inzichtelijk is. Nu zijn ze verwerkt in 1 post. 
 

• Jan de Vries vraagt of de vereniging verzekerd is, aangezien hierover geen bedrag vermeld 
staat op het overzicht. 
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o Albert legt uit dat wij verzekerd zijn via de KNSB en dat dit is opgenomen in het bedrag 
voor het KNSB-lidmaatschap. 

Het financiële jaarverslag 23/24 wordt vastgesteld. 
 
7 Begroting 2024/2025 en contributie 
Albert leest de begroting voor het jaar 2024/2025 voor en heeft tevens kopieën uitgedeeld, zodat alle 
aanwezigen de mogelijkheid hebben om deze zelf door te nemen. Tijdens de bespreking worden er 
enkele vragen en opmerkingen vanuit de leden gesteld. 

• Jan Wouda vraagt waarom de vergaderkosten hoger zijn begroot in vergelijking met andere 
jaren. 

o Albert geeft aan dat door de organisatie van de Zaanse Verenigingsavond de kosten 
iets hoger zijn begroot. Daarnaast kan het aankomende jubileumjaar mogelijk leiden 
tot meer vergaderingen. 

• Ruud Petra vraagt wat de kosten zijn voor het laten passeren van de statuten. 
o Noortje geeft aan dat de kosten voor het passeren van de statuten bij de notaris ca. € 

95,00 bedragen, omdat het een specifiek KNSB-traject is. In dit geval is de 
dichtstbijzijnde notaris voor ons in Haarlem. 

• Peter Molenaar merkt op dat de extra contributie eigenlijk geen contributie is, maar moet 
worden beschouwd als een donatie of gift. 

o Albert zal deze regel in het volgende financiële jaarverslag en de begroting aanpassen 
naar 'donatie' of 'gift'. 

De vragen en opmerkingen zijn door Albert voldoende beantwoord, waarna de begroting door de 
aanwezige leden wordt goedgekeurd. 

De contributie voor het seizoen 2024-2025 blijft vastgesteld op € 7,00 per gezin. Dit bedrag blijft 
onveranderd ten opzichte van het vorige jaar. 

8 Verslag kascommissie en benoemen nieuw lid kascommissie 
Kees Langewis en Jasper Blonk hebben de kas van de vereniging gecontroleerd over het verenigingsjaar 
2023/24. Kees Langewis meldt dat de kascommissie de financiële administratie zorgvuldig heeft 
bekeken en geen onregelmatigheden heeft geconstateerd. Na een grondige controle van de 
jaarrekening en het daarbij behorende overzicht van inkomsten en uitgaven, concludeert de 
kascommissie dat het bestuur haar financiële verplichtingen correct heeft nageleefd en de 
boekhouding op een verantwoorde manier heeft gevoerd. 

Kees vraagt vervolgens aan de aanwezigen om in te stemmen met het voorstel van de kascommissie 
om het bestuur decharge te verlenen voor het verenigingsjaar 2023/24. Door unaniem akkoord te gaan 
met dit voorstel, wordt het bestuur decharge verleend voor het betreffende verenigingsjaar. 

Kees Langewis heeft twee termijnen zitting gehad in de kascommissie en is daarom aftredend. Hij 
wordt hartelijk bedankt voor zijn inzet en toewijding gedurende zijn periode in de commissie. Ger van 
Hoogstraten, die tot nu toe het reservelid was, treedt nu toe tot de kascommissie als regulier lid. Ruud 
Petra stelt zich voor als het nieuwe reservelid. De nieuwe kascommissie bestaat hiermee uit: 

• 1ste Kees Langewis 

• 2de Ger van Hoogstraten 

• Reserve Ruud Petra 
 
9 Statuten 
Noortje geeft aan dat de huidige statuten van IJsclub Klein Maar Dapper uit 1979 dateren en inmiddels 
verouderd zijn. Aangezien de wet- en regelgeving sindsdien flink zijn veranderd, is vernieuwing van de 
statuten dan ook noodzakelijk. De voorgestelde nieuwe statuten zijn zorgvuldig opgesteld in lijn met 
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de eisen van de Koninklijke Nederlandsche Schaatsenrijders Bond (KNSB) en hebben de goedkeuring 
van de KNSB gekregen. Door deze vernieuwing voldoet de ijsclub niet alleen aan de richtlijnen van de 
KNSB, maar ook aan de actuele wet- en regelgeving, wat de juridische en organisatorische continuïteit 
van de vereniging waarborgt. 
Naar aanleiding van de (nieuwe) modelstatuten worden door een aantal leden vragen gesteld. 

• Peter Molenaar stelt voor om in artikel 1, lid 1 de term "Algemene Vergadering" te vervangen 
door "Algemene Ledenvergadering". 

o Noortje geeft aan dat het voorstel niet wordt doorgevoerd, omdat beide termen 
hetzelfde betekenen en we de KNSB volgen qua terminologie. 

• Peter Molenaar vraagt zich af hoe er wordt omgegaan met grensoverschrijdend gedrag. Vindt 
er eerst een gesprek plaats voordat verdere stappen worden ondernomen? 

o Noortje geeft aan dat er conform artikel 5 en 8 van de statuten wordt gehandeld en 
dat de verdere uitwerking met betrekking tot grensoverschrijdend gedrag zal worden 
beschreven in het huishoudelijk reglement. 

• Peter Molenaar vraagt of de genoemde artikelen van het Burgerlijk Wetboek als bijlage 
toegevoegd kunnen worden aan de nieuwe statuten. 

o Noortje geeft aan dat KMD deze niet zal toevoegen, omdat de artikelen gemakkelijk 
op internet te vinden zijn en de statuten in omvang beperkt moeten zijn. 

• Ruud Petra vraagt wat de grootste wijzigingen zijn ten opzichte van de statuten uit 1979. 
o Noortje geeft aan dat er veranderingen zijn met betrekking tot bijvoorbeeld 

dopingregels, omgangsvormen en de uitnodigingen die nu per e-mail kunnen worden 
verstuurd. Verder zijn er artikelen opgenomen over wanneer bestuursleden langdurig 
afwezig zijn. Deze wijzigingen zijn allemaal aangepast aan de huidige tijd en 
omstandigheden. 

• Noortje heeft ook nog een opmerking: Conform artikel 4, lid 3 erkent de KNSB geen 
gezinsleden in verband met het stemrecht binnen het huishouden. De vereniging is 
voornemens via het Huishoudelijk Reglement vast te leggen dat en evt. partner en evt. 
kinderen toch mee kunnen doen aan verenigingsactiviteiten, ondanks het feit dat er formeel 
geen gezinslidmaatschap meer zal zijn. 

 
De vragen en opmerkingen die door de aanwezige leden werden ingebracht, zijn door Noortje op een 
duidelijke en zorgvuldige wijze beantwoord. De aanwezige leden hebben vervolgens hun goedkeuring 
gegeven aan de voorgestelde nieuwe statuten, waarmee de statuten formeel werden goedgekeurd en 
het bestuur de volgende stappen kan zetten. 
 
10 Verslag Commissaris van materieel 
Bij afwezigheid van Dick Wolthuis neemt Bart Meijns het woord. Hij meldt dat hij al het materieel heeft 
gecontroleerd en bevestigd dat alles in orde is bevonden. 

• Nico Noom geeft aan dat er bij hem nog loopmatten liggen, die gecontroleerd moeten worden 
om te bepalen of ze nog bruikbaar zijn. 

o Noortje geeft aan dat de materiaalcommissie de rubbermatten zal controleren en dat 
er in de vorige bestuursvergaderingen al is nagedacht over alternatieven, zoals tapijt. 

 
11 Bestuursverkiezing  
De functioneel aftredende bestuursleden zijn Bjorn Kampen, Lars Rodenburg, Albert Roos en Dick 
Wolthuis. Albert Roos en Dick Wolthuis hebben aangegeven graag deel te blijven uitmaken van het 
bestuur. Bestuursleden Bjorn Kampen en Lars Rodenburg hebben aangegeven het bestuur te verlaten, 
maar zij blijven wel beschikbaar om als helpende handen in te springen zodra er ijs komt. Namens KMD 
willen we de aftredende bestuursleden hartelijk bedanken voor hun inzet en hen een presentje 
overhandigen als blijk van waardering. 
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Het bestuur stelt voor om Jarno Taams te benoemen tot bestuurslid. Jarno woont recht tegenover het 
landje waar we tijdens vorstperiodes een ijsbaantje creëren, een ideale en strategische locatie voor 
een lid van het ijsclubbestuur. Als metselaar beschikt hij over de nodige praktische vaardigheden en 
heeft hij in de koude periodes de mogelijkheid om zich actief in te zetten voor de ijsclub. We zijn dan 
ook bijzonder blij met zijn bereidwilligheid om toe te treden tot het bestuur en kijken ernaar uit om 
samen met hem de toekomst van de club vorm te geven. 
 
De benoeming van alle bestuursleden wordt unaniem goedgekeurd door de aanwezige leden van de 
vergadering. 
 
12 Actiepunten 

 
De actiepunten die tijdens de vergadering zijn besproken, zijn samengevat in de onderstaande tabel 
van de notulen. 
 
13 Rondvraag 

• Bab Meijns: Wat is de huidige status van de renovatie van het stuk land naast het dorpshuis? 
o Marijn Meijns: Door de weersomstandigheden van het afgelopen jaar, in combinatie 

met de festiviteiten op het landje, is er nog geen geschikte periode gevonden voor de 
uitvoering. We hopen de renovatie in het aankomende voorjaar te kunnen uitvoeren. 

• Jan Klein: Wordt de vergunning voor de Molen- en Merentocht nog steeds op dezelfde wijze 
afgegeven door de Gemeente Zaanstad? 

o Noortje de Graaf: Ja, met enkele kleine aanpassingen, zoals wijzigingen in de 
contactpersonen bij de Gemeente Zaanstad, wordt de vergunning nog steeds op 
dezelfde wijze afgegeven. Dit is echter het laatste jaar, maar we hopen op clementie 
vanwege de coronajaren (2020 tot 2022) die ertussen zaten. 

• Jan de Vries: Bij het ondertekenen van de nieuwe statuten vervallen tegelijkertijd de oude 
statuten? 

o Noortje de Gaaf: Dat is correct. Bij het ondertekenen van de nieuwe statuten vervallen 
de oude statuten automatisch, aangezien de nieuwe statuten de geldende regels en 
bepalingen overnemen. 

• Willem Noom: Complimenten aan het bestuur voor het organiseren en het zorgvuldig leiden 
van deze, toch wel belangrijke, vergadering. Tijdens de bijeenkomst zijn meerdere kritische 
vragen en opmerkingen gesteld, die op een constructieve manier zijn behandeld. Het bestuur 
heeft dit proces op een zorgvuldige begeleid. 

• Bab Meijns: Complimenten aan het bestuur voor de geweldige leiding van de vereniging. De 
georganiseerde activiteiten zijn zeer waardevol, en jullie inzet en harde werk worden enorm 
gewaardeerd! 

 
13 Sluiting 
Noortje bedankt alle leden voor hun inzet en kijkt met vertrouwen en optimisme naar de toekomst. 
Sluiting vergadering: 21.30 uur 
 
Actiepunten die uit de vergadering naar voren zijn gekomen: 

1 Met conceptstatuten naar notaris/KNSB  Bestuur 

2 Opstellen Huishoudelijk Regelement Bestuur 

 


